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Тваринництво – особлива галузь сільського господарства, стан 

розвитку якої вагомо впливає на економічний потенціал АПК країни, на всі 

сфери суспільного виробництва. Тваринництво забезпечує населення 

високоякісними, калорійними, дієтичними і вітамінізованими продуктами 

харчування, а промисловість – сировиною. Екологічне значення полягає в 

забезпеченні землеробства органічними добривами, внесення у ґрунт яких 

повертає в природу значну кількість органічної маси, сприяє підвищенню 

його родючості, вмісту гумусу, розвитку мікрофлори, інтенсифікації 

ґрунтотворного процесу і кругообігу речовин в породі [1]. 

За наявних проблем розвитку тваринництва в Україні є багато наукових 

досліджень та праць відомих науковці економістів-аграрників В.Г. 

http://eir.pstu.edu/handle/123456789/1493
http://ukrsugar.com/uk


 176 

 

Андрійчука, О.М. Бородіної, А.Д. Діброви, С.М. Кваші, , П.Т. Саблука, О.М. 

Шпичака присвячені саме цій проблемі. Проте, враховуючи специфічність 

галузі та кризову ситуацію, в якій вона знаходиться на даний час, 

залишається актуальним додатковий аналіз стану та результативності 

стратегічної галузі вітчизняного АПК. 

Метою даного дослідження є проаналізувати сучасні тенденції зміни 

кількості сільськогосподарських тварин в Миколаївській області. 

В Миколаївській області розвинені різні галузі тваринництва: 

скотарство, свинарство, птахівництво, вівчарство, кролівництво, рибництво, 

бджільництво та інші, проте найбільшу увагу приділяють вирощенню 

великої рогатої худоби (далі – ВРХ). За останніми даними Головного 

управління статистики в Миколаївській області, на 1 квітня 2019 р. порівняно 

з 2018 року поголів‘я  ВРХ зменшилось на 2,5 %. 

Аналіз даних щодо кількості сільськогосподарських тварин у 

сільгосппідприємствах Миколаївської області за 2000-2017 роки показує, що 

кількість ВРХ в 2017 році порівняно з 2000 роком зменшилась на 86,5 тис. 

голів (16,7%). Аналогічна тенденція спостерігається і у свинарстві та у 

вівчарстві, але кількість птиці має тенденцію до зростання: на 267,8 тис. голів 

(56,1%) за досліджуваний період. 

Проаналізувавши кількість сільськогосподарських тварин у 

сільгосппідприємствах за районами Миколаївської області за 2017 рік, слід 

відзначити, що найбільше поголів‘я ВРХ знаходиться в Арбузинському 

районі  – 5544 голів та в Очаківському районі – 2047 голів, а найменша 

кількість ВРХ в Казанківському районі – 16 голів. Найбільше кількість 

свиней в Арбузинському та Первомайському районах. Поголів‘я птиці – 

найбільше в Баштанському районі  (251530 голів). 

Аналіз виробництва окремих видів продукції тваринництва у 

сільгосппідприємствах Миколаївської області в 2017 році порівняно з 2000 

роком показав, що виробництво молока зменшилося на 49,6 тис. т (45,6%), 



 177 

 

виробництво свинини зменшилося на 1,8 тис. т (48,6%), а кількість яєць 

збільшилася на 66,2 млн штук (128,5%) [2]. 

Отже, зниження кількості сільгосптварин в Миколаївській області має 

негативний наслідок для жителів регіону та розвитку аграрної сфери в 

цілому: скорочення поголів‘я тварин, що призводить до зменшення обсягів 

виробництва та погіршення якості продукції , а звідси і зниження рівня 

споживання цінних продуктів харчування тваринного походження. 
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